

»有些驾车习惯要改改

开车时请你别再接打电话

常州高架设4处检查点,重查此类隐性违章

记者昨天从常州交巡警支队获悉,交巡警高架道路大队在高架上设置了4处固定检查点,开查路面隐性交通违法行为。

所谓的隐性违章包括,开车途中打电话或者接听电话、车辆频繁变换车道、随意乱停车、遇

行人通过横道线或路口不减速等。警方表示,对于这些市民已经司空见惯的行为,大家不要不以为然,其实这已经属于违章。从近年来发生的多起交通事故来看,由隐性违章引发的交通事故并不少见,但因为隐性违章存在随机性,也成了交通管理的一

大难点。

目前,交巡警高架大队将通过此次专项行动,研究分析高架路面隐性交通违法与诱发交通事故之间存在的特定关系,分别在东西高架重点路段设置了4处固定检查点,重点查处客车违反规定载货、机动车行驶过程中接

打或接听电话等极易引发交通事故的隐性交通违法行为。从检查情况来看,目前已查处各类交通违法行为507起,其中上述隐性交通违法行为183起、酒后驾驶1起、无证驾驶1起,行政拘留1人,查扣嫌疑机动车5辆。

焦荆 葛小林

»天气

周末天气晴好
下周可能有雨

上半周,龙城的天气持续晴好,每天都能晒到暖暖的阳光,气温变化也不大。据气象预报,下半周龙城的天气继续晴好,气温也不会大起大落,周六虽有一股冷空气来临,但影响不大。下周一周二,龙城可能会飘起小雨。

今天晴转多云,最低温度5℃,最高温度16℃,东北风3-4级。天气干燥,提醒市民要多多补充水分,多吃蔬菜和水果,屋子也要经常通风,透透气,避免呼吸道感染等疾病。 张敏

今明后天气

今天 晴转多云 5-16℃

东北风3-4级

明天 晴转多云 6-16℃

南风3-4级

后天 多云 6-14℃

东北风3-4级

»交通

中吴大道改造工程
全封闭施工

昨天,记者从武进交通部门获悉,中吴大道(232省道~无锡市界)改造工程即日起开始实施全封闭施工,封闭时间从2010年11月23日至2011年10月30日。市民请相互转告,提前选择绕行路线。

据了解,中吴大道(232省道~无锡市界)改造工程西起232省道车行道东边线,东至无锡市界,全线总长5175米,道路宽36~52米,沿线改造桥梁3座。为确保改造施工路段道路交通安全,并保证工程顺利进行,确定在2010年11月23日至2011年10月30日实行全封闭交通管制。

管制期间车辆绕行方案:社会过境车辆外围分流,可从南岸桥、S232、G312、朝阳路绕行;无锡界、红星河桥东头彻底封闭阻断;横林集镇段沿线居民和单位车辆出入可经横洛路、顺通路、朝阳路通行;顺通路横林大桥及两侧匝道实行限宽通行,限行宽度为2.1米,禁止拖拉机及教练车通行,过往车辆可经横林东桥及南岸桥绕行。 任捷 姚斌

400多个高频监控
紧盯高铁沿线

记者昨天从火车站派出所获悉,京沪高铁沿线400余个高频监控即将启用,为高铁安全运营护航。

据介绍,高铁安装监控的目的主要是基于运营维护及安全管理需要。常州火车站派出所管辖的400余个监控设备安装在京沪铁路路基、路口、桥梁、公跨铁、咽喉区等部位,平均50米就有一个,保证车辆安全运行,其中无人值守变电站和照明等重要配电设备也将集中监控,及时了解设备运行情况。这些监控设备将对突发紧急事件,如突然闯入高铁沿线的流浪人员、泥石流、洪水、交通意外等,进行无线视频传输到控制中心,以便应急指挥调度。刘付兵 葛小林

»活动

周六去学玩悠悠球

被许多青少年喜爱的悠悠球,目前已经发展成为一项运动。相比于电视、电脑来说,玩悠悠球要健康得多。为了积极有效地引导孩子们的课余生活,本周六上午八点,常州市悠悠球大赛冠军沈辰,将到湖塘花东社区活动中心现场“传教”,有兴趣的家长可以带您的孩子到湖塘花东社区活动中心三楼社区会议厅(武进高级中学大门对面,乘302或者31路公交车至省武高站下)免费观摩。 张敏

»我们都有颗感恩的心

优惠·半价游景区

第四届常州旅游感恩回报月活动自11月1日正式启动,截至目前已经有上万市民享受了景区(点)的优惠政策。

一个月来,天目湖山水园、南山竹海、淹城春秋乐园、天宁寺及天宁宝塔、古运河水上游、中华恐龙园、恐龙城大剧场、淹城野生动物园世界、金坛茅山道教文化博览中心(元阳观)、金坛久红农业生态观光园、金坛江南孔雀园等景区(点)都实现了对市民的半价承诺。在感恩回报月的最后一天,即11月30日当天,市民还可在以上各大景点享受到对折左右的优惠价。

常旅宣 晁静

亲子·让爱住我家



昨天是感恩节,在常州市红溪实验幼儿园大二班开展了亲子感恩活动,孩子们不仅阅读了经典绘本《爱心树》,还将自己亲手制作的蛋糕送给爸爸妈妈。除此之外,孩子们还以“感恩的心”“让爱住我家”,小手护大手——为爸爸妈妈擦护手霜,大声说出自己的感谢——感恩宣言制作等活动来感谢爸爸妈妈的养育之恩。

徐璋莉 葛小林

活动·我要站起来

针对社区二十多位肢体残疾人,戚大街社区昨天开展了“我一定要站起来”感恩节活动。得知消息后,周杏秀老人表示自己想参加活动。“我要用自己的行动来回报老伴这么多年的坚持。”看到老伴行走于面前,何炳兴喜极而涕。

何炳兴老人今年73岁,老伴周杏秀在任村委妇女主任时中风,失去生活自理能力。为了让老伴能站起来,何炳兴二十年如一日坚持为老伴进行康复训练。如今老伴终于站起来了,“这真是想都没想到。”何炳兴老人欣喜于自己多年的愿望终于实现了。

方雷 晁静

抬价卖柴油,理由还一套套的

物价部门表示,此举涉嫌违法,消费者可拨打12358举报

“我去加柴油,工作人员每升按7元收费,比规定的价格涨了6毛多。”昨日,市民张先生向本报热线96060反映,武进一家加油站私自抬高柴油价格,加油器上明码标价是6.39元/升,但工作人员却开出7元/升的价格。记者调查发现,由于柴油紧张,进价随之上涨,部分民营加油站竟私自抬高了柴油售价。对此,物价部门明确表示“这是违法的”。

市民:加油为何不按
标价收钱

昨日早上7点30分,张先生驾驶大货车路过武进,看到车内柴油快见底了,于是顺道前往延政西路上的一家加油站加油。“我看到加油器上标的价格是柴油6.39元/升。”张先生说,当他拧开油箱盖准备加油时,一旁的女工作人员告诉他,柴油是每升7元。“不是明码标价6.39元吗?怎么一下涨了这么多?”张先生提出疑问。工作人员却说,现在柴油紧张,进价都不止6.39元,不想加可以去别处。“这家加油站明显是在坑人,于是我

就去了另一家加的油。”张先生气呼呼地驾车离开,随后到不远处另一加油站,按6.39元加了50升柴油。

加油站:采取的是议
价出售

张先生所说的加油站,位于武进区延政西路和湖滨路交叉口附近,名叫“常武石油”。昨日下午,记者来到该加油站,看到柴油加油器上标注的单价是6.39元/升。“加柴油多少钱?”记者询问一旁的工作人员。该工作人员表示,在这里加柴油需要7元/升。“你觉得贵,可以去其他地方。”面对记者的质疑,工作人员

如是说。

随后,记者来到加油站办公室了解情况。一位自称是负责人的中年男子表示,由于近期柴油紧缺,他们是民营加油站,进的油价太高,所以不得已才提到7元/升。“如果按照国家标准,我们一点赚头都没了。”该负责人表示,这种做法不只他们一家,在民营加油站普遍存在。

“其实我们采取的是议价出售,工作人员会提前和顾客说明情况。”加油站负责人还说,来这里加柴油的都是老顾客,他们都会提前打招呼,不接受的可以去其他加油站加油。那么,这种做法是否通过物价部门核准?该负责人表示不作答。

物价局:加油站行为
肯定违法

昨日下午,记者就此事采访了常州市物价局。物价局一名工作人员明确表示,该加油

站的行为肯定违法。首先,7元/升的零售价已超出政府最高零售价的限制。他向记者出示了10月26日公布的“常州市汽、柴油最高零售价格”价格表,记者从表中看到,调价后的0号柴油最高零售价为6.39元/升。“不管进价是多少,任何加油站的零售价均不得高于政府最高限价。加油站私自抬高价格,不执行政府最高限价的行为是违法的,消费者如果发现,可拨打12358进行举报。”

此外,工作人员还告诉记者,既然明确标价6.39元/升,就必须按照标价收取,不能在实际收费时另外增收费用。“不管是价格水平还是价格行为,都属于违法。”

最后,物价部门表示,“具体怎样处罚,我们会在检查后根据《价格违法行为行政处罚规定》,对该加油站的行为进行定性,再依法处罚。”

(张先生线索费30元)
王玉 姚斌